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Ткани, используемые при производстве постельного белья, изго-
тавливаются из 100% хлопкового волокна. Благодаря импортным 
красителям постельного бельё длительное время сохраняет при-
влекательный внешний вид. 

Долговечность, роскошь и эстетика – отличительные черты этой 
серии. Великолепие и разнообразие рисунков поразит вас своей 
изысканностью.

Компания «Арт Дизайн» с гордостью представляет вашему вни-
манию коллекцию постельного белья «Арт Элегант».

Выбирая комплекты «ВЕЛЮР», «МАКО-САТИН», «ТЕНСЕЛ» 
каждый может почувствовать себя дизайнером. Сочетая ком-
плекты с атрибутами спальни с легкостью можно создать своего 
рода шедевр. Прочные и долговечные ткани надолго сохранят 
постельное белье в первоначальном виде и будут радовать вас 
день за днем.

ТМ «Арт Элегант» - это текстиль премиум класса. Высокие стан-
дарты качества применяются на всех этапах изготовления: от 
производства ткани, до оформления упаковки.

Коллекция «ВЕЛЮР» торговой марки «Арт Элегант» создана специально 
для Вас - ценителей роскоши и комфорта.

Ткань коллекции «ВЕЛЮР» состоит из 100% хлопкового волокна. Экологи-
чески чистые импортные красители, используемые при производстве 
ткани, не вызывают аллергии. Саржевое переплетение придаёт белью 
повышенную износоустойчивость, односторонний равномерный начёс 
(ворс) с лицевой стороны подарит Вам мягкость и комфорт во время 
отдыха. Бельё из такой ткани не скользит на кровати, прекрасно сохраняет 
форму, необычно приятно на ощупь. Нежное прикосновение благотворно 
влияет на Ваш сон.

Упаковка:
подарочная коробка с пакетом

2,0 спальный
с ЕВРО
арт. 796

Пододеяльник (на молнии)
Простыня
Наволочка (на молнии)
Наволочка (на молнии)
Пододеяльник (на молнии)
Простыня
Наволочка (на молнии)
Наволочка (на молнии)
Пододеяльник (на молнии)
Простыня
Наволочка (на молнии)
Наволочка (на молнии)

1 шт.
1 шт.
2 шт.
2 шт.

215 х 175
240х240
70 х 70
50 х 70

ЕВРО
арт. 797

1 шт.
1 шт.
2 шт.
2 шт.

220 х 200
240х240
70 х 70
50 х 70

Семейный
арт. 799

2 шт.
1 шт.
2 шт.
2 шт.

215 х 145
260х240
70 х 70
50 х 70

Артикул Комплектация и размеры

р р
Швы пододеяльника и наволочек
отделаны изысканным узким кантом. 
Такая деталь демонстрирует новое 
понимание языка моды текстильного 
убранства Вашей спальни.
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18

Орнелла

Анетта

Нинель

Постельное бельё из МАКО-САТИНА торговой марки «Арт Элегант» про-
дукция Premium класса. 

Сырьём для производства МАКО-САТИНА является длинноволокнистый 
высококачественный хлопок. Для его выращивания требуются особые 
климатические условия. Длинноволокнистый хлопок собирают только 
вручную и подвергают нескольким этапам очистки.
Бельё шелковистое и гладкое на ощупь, хорошо пропускает воздух и впи-
тывает влагу. Основным преимуществом материала является его высокая 
прочность и износостойкость. Рисунок остаётся ярким благодаря актив-
ному способу крашения.
Дизайны выполнены в элегантном европейском стиле. Спокойные клас-
сические оттенки легко гармонируют с любым спальным интерьером, не 
раздражают взгляд, создают атмосферу комфорта и уюта.

2,0 спальный
с ЕВРО
арт. 886

1 шт.
1 шт.
2 шт.
2 шт.

215 х 175
220 х240
70 х 70
50 х 70

ЕВРО
арт. 887

1 шт.
1 шт.
2 шт.
2 шт.

220 х 200
220 х240
70 х 70
50 х 70

Артикул Комплектация и размеры

Пододеяльник (с «ушками» на молнии)
Простыня
Наволочка (с «ушками» на молнии)
Наволочка (с «ушками» на молнии)

Пододеяльник (с «ушками» на молнии)
Простыня
Наволочка (с «ушками» на молнии)
Наволочка (с «ушками» на молнии)
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Алонсо

Фенелла
21

Постельное белье из МАКО-САТИНА – это эксклюзивное соче-
тание ткани высочайшего качества, мягкой и гладкой, как шелк, 
и модного оттенка с благородными переливами.
Элегантные цвета универсальны для любого интерьерного 
стиля. Стойкость и яркость оттенков достигается благодаря  
АКТИВНОМУ СПОСОБУ КРАШЕНИЯ.

Премиальные комплекты из мако-сатина  безупречны по внеш-
нему виду и тактильным ощущениям. Они создают атмосферу 
комфорта и роскоши в облике спальни.
Это великолепный подарок для ценителей прекрасного.

2,0 спальный
с ЕВРО
арт. 896

1 шт.
1 шт.
2 шт.
2 шт.

215 х 175
240 х240
70 х 70
50 х 70

ЕВРО
арт. 897

1 шт.
1 шт.
2 шт.
2 шт.

220 х 200
260 х240
70 х 70
50 х 70

Артикул Комплектация и размеры

Пододеяльник (с «ушками» на молнии)
Простыня
Наволочка (с «ушками» на молнии)
Наволочка (с «ушками» на молнии)

Пододеяльник (с «ушками» на молнии)
Простыня
Наволочка (с «ушками» на молнии)
Наволочка (с «ушками» на молнии)

АКТИВНОГО КРАШЕНИЯ
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Сапфир

23

Коллекция «ТЕНСЕЛ» - это постельное белье из ткани нового поколения, 
которое изготавливается из эвкалиптового волокна. Ткань мягкая и шел-
ковистая. Комплекты являются износоустойчивыми, хорошо сохраняют 
форму, экологически безопасны и будут идеальным решением для людей 
склонных к аллергическим реакциям.

ДЕКОРАТИВНАЯ ОТСТРОЧКА ОДНО ИЗ ГЛАВНЫХ ДОСТОИНСТВ 
ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ ТЕНСЕЛ

Дизайны постельного белья «ТЕНСЕЛ» выполнены в романтическом 
стиле. Нежные пастельные оттенки подчеркивают роскошь и изыскан-
ность коллекции. 

2,0 спальный
с ЕВРО
арт. 876

ЕВРО
арт. 877

1 шт.
1 шт.
2 шт.
2 шт.

210 х 175
240 х 240 
70 х 70
50 х 70

1 шт.
1 шт.
2 шт.
2 шт.

220 х 200
260 х 240
70 х 70
50 х 70

Артикул Комплектация и размеры
Пододеяльник (с «ушками» на молнии)
Простыня
Наволочка (с «ушками» на молнии)
Наволочка (с «ушками» на молнии)
Пододеяльник (с «ушками» на молнии)
Простыня
Наволочка (с «ушками» на молнии)
Наволочка (с «ушками» на молнии)
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Реббека
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Доната

30 3131
Филомена



32 Саверия32 3333Цезарина
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Бриджит

Шелли

Джанет
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